
Szám: I/19-16/2025. 

 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Készült: A Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  

2025. július 7-én (hétfő) 16.30 órakor megtartott üléséről 

 

Helye:  Tatai Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyisége  

(Tata, Kossuth tér 1. – Martyn-terem) 

 

Jelen vannak:   
Barkócz Csaba elnök 

Horváth József elnökhelyettes 

 

 

Az ülésre meghívottak: 

Michl József Tata Város polgármestere 

dr. Horváth József, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 

dr. Lantai Éva Tatai Közös Önkormányzati Hivatal aljegyző  

dr. Korencsi Melinda Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői kabinetvezető 

Fesselné Harsányi Marietta Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi 

irodavezető 

Fojtek Henriette Mária Tatai Közös Önkormányzati Hivatal pénzügyi ügyintéző 

Dankó Anikó Tatai Közös Önkormányzati Hivatal szervezési ügyintéző 

Szendi Krisztián Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőkönyv-vezető 

 

 

Az ülésen jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerinti személyek.  

 

 

Barkócz Csaba elnök köszönti az ülésen megjelenteket, 16.35-kor megnyitja a roma 

nemzetiségi önkormányzat ülését. Megállapítja, hogy az ülésen 2 fővel határozatképes 

létszámban jelen vannak. Kéri, hogy elsőként a meghívó szerinti napirendet fogadják el. 

 

A javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő 

határozatot hozza: 

 

Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

9/2025. (VII.07.) határozata 

a 2025. július 7-i nemzetiségi ülésen tárgyalandó napirendi pontok meghatározásáról 

 

A Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a mai ülésén I/19-15/2025. sz. 

meghívó szerinti napirendet tárgyalja az alábbiak szerint: 

 

1. A nemzetiségi önkormányzat 2024. évi költségvetésének teljesítéséről 

Előterjesztő: Barkócz Csaba elnök 

 

2. A nemzetiségi önkormányzat 2025. évi költségvetésének módosításáról 

Előterjesztő: Barkócz Csaba elnök 
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3. Egyebek 

 

 

 

1. Napirendi pont 

A nemzetiségi önkormányzat 2024. évi költségvetésének teljesítéséről 

Előterjesztő: Barkócz Csaba elnök 

 

Barkócz Csaba elnök felkéri dr. Lantai Éva aljegyzőt adjon tájékoztatást számukra. 

 

dr. Lanti Éva aljegyző ismerteti, a napirendi pontot. Elmondja, kötelező, törvény által előírt 

feladat, hogy el kell fogadni a beszámolót. Ismerteti, hogy 2024. december 23-án 87 ezer forint 

támogatás érkezett az önkormányzat számlájára, melyről sajnálatos módon az önkormányzat 

már nem tudott rendelkezést hozni, éppen ezért ez az összeg 2025-ben az állam számára 

visszautalásra került. Ennyit tartalmaz a beszámoló, valamint a kötelező mellékleteket, 

melyeket a hivatal elkészített. A beszámoló elfogadását kéri a testület tagjaitól, ugyanis a 

beszámoló elfogadásáig az állam nem utalja a 2025. évi második félévi támogatásokat. Amint 

elfogadja az önkormányzat ezt, a hivatal továbbítja az erről szóló döntést a kormányhivatalnak, 

hogy ne késsen a támogatás utalása. 

 

 

Barkócz Csaba elnök megköszöni az ismertetést és kéri, hogy szavazzanak a beszámoló 

elfogadásáról. 

 

A javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő 

határozatot hozza: 

 
 

Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

10/2025. (VII.07.) határozata 

a 2024. évi költségvetésének végrehajtásáról 

 

A Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségi önkormányzat 

2024. évi költségvetésének végrehajtását  

 

     87 E Ft bevétellel, 

       0 E Ft kiadással hagyja jóvá. 
 

Az önkormányzat költségvetésének végrehajtását mérlegszerűen, a bevételek és kiadások 

feladatonkénti részletezésével az előterjesztés 1. melléklete tartalmazza, elkülönítve a 

működési célú bevételek és kiadások, valamint a fejlesztési célú bevételek és kiadások 

alakulását is. 

 

A költségvetés bevételei és kiadásai 
A Képviselő-testület 

 

a.) BEVÉTELEN BELÜL: 

- működési célú bevételek összegét   87 E Ft-ban 

- felhalmozási célú bevételét     0 E Ft-ban állapítja meg. 
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A bevételek forrásonkénti összetételét az előterjesztés 1. melléklet szerint fogadja el. 
 

Működési bevételek: 
- Alaptevékenységre állami támogatás              87 E Ft 

- Feladatalapú állami támogatás                            0 E Ft 

- Egyéb működési célú tám.ÁHT bev.(helyi önk.)               0 E Ft 

- Felhalmozási célú támogatások bevételei ÁHT bev.              0 E Ft 

- Előző év költségvetési maradványának igénybevétele – működési            0 E Ft 

- Működési bevételek (kamatbevételek)                             0 E Ft 

 

Felhalmozási bevételek előirányzata: 
 

Előző évi költségvetési maradvány igénybevétele – felhalmozási                                  0 E Ft 

 

 

b.) KIADÁSON BELÜL: 

- működési célú kiadások összegét       0 E Ft-ban 

- felhalmozási célú kiadások összegét      0 E Ft-ban állapítja meg. 

 

 

A kiadások kiemelt előirányzatok szerinti részletezését az előterjesztés 1. melléklet szerint 

hagyja jóvá. 

 

Működési kiadások: 

 

Személyi juttatások                                                       0 E Ft 

 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulás adó                                   0 E Ft    

                       

 

Dologi kiadások                                 0 E Ft 

     üzemeltetési anyagok         0 E Ft 

- bérleti és lízing díjak         0 E Ft 

- szakmai tevékenységet segítő szolg.                  0 E Ft 

- egyéb szolgáltatások                    0 E Ft 

- kiküldetések kiadásai         0 E Ft 

- működési célú előz.felsz.ált.forg.adó       0 E Ft 

 

Egyéb működési célú kiadások           0 E Ft 

 

- egyéb működési célú támogatások    0 E Ft 

államháztartáson belülre 

- egyéb működési célú támogatások    0 E Ft 
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államháztartáson kívülre 

 

 

Felhalmozási kiadások előirányzata: 
 

Felújítások                           0 E Ft 

Beruházások               0 E Ft 

 

Határidő: 2025.május 31. 

Felelős:    Barkócz Csaba elnök  

 

 

 

2. Napirendi pont 

A nemzetiségi önkormányzat 2025. évi költségvetésének módosításáról 

Előterjesztő: Barkócz Csaba elnök 

 

 

Barkócz Csaba elnök felkéri dr. Lantai Éva aljegyzőt az ismertetésre. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző ismerteti, hogy az éves működési támogatás összege 1.040.000,- Ft, 

melynek első fele már megérkezett az önkormányzat számlájára, második felét pedig a nyár 

folyamán, a zárszámadást követően utalják. A feladatalapú támogatás összegeként 59.000,- Ft-

ot állapított meg a támogató, melyet a múlt évi határozatok alapján állapítottak meg. Kiadásként 

pedig a 87.000,- Ft visszautalása szerepel a költségvetésben. Erről kér egy szavazást a tisztelt 

testülettől és elmondja, hogy a költések függvényében várható a költségvetés módosítása az év 

során. 

 

Barkócz Csaba elnök kéri szavazzanak. 

 

A javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és a következő 

határozatot hozza: 

 

Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

11/2025. (VII.07.) határozata 

a nemzetiségi  önkormányzat 2025.  évi költségvetésének módosításáról 

 

 

A Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a nemzetiségi önkormányzat  

2025. évi költségvetését az alábbiak szerint módosítja: 

 

A költségvetés bevételei és kiadásai 
 

1. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

 

a.) az önkormányzat költségvetési kiadásainak fedezetéül szolgáló 

 

BEVÉTELEK FŐÖSSZEGÉT                   1 186 E Ft-ban 

Ebből: Működési célú bevételek összegét              1 186 E Ft-ban 

           Felhalmozási célú támogatás összegét                              0 E Ft-ban 
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állapítja meg. 

 

A bevételek forrásonkénti összetételét az előterjesztés 1. melléklete szerint fogadja el. 

 

Működési bevételek előirányzata: 

 

Egyéb működési célú támogatások bevételei államháztartáson belülről      1 040 E Ft 

Feladatalapú támogatás összege                59 E Ft 

Felhalmozási célú támogatás összege                 0 E Ft 

Előző évi költségvetési maradványa – működési célú                                                      87 E Ft 

 

 

b.) az önkormányzat költségvetési  

 

ÖSSZES KIADÁSÁT       1 186 E Ft-ban 

Ebből: működési célú kiadások összegét   1 186 E Ft-ban 

           felhalmozási kiadások összegét          0 E Ft-ban 

állapítja meg. 

 

 

A kiadások kiemelt előirányzatok szerinti részletezését az előterjesztés 1. melléklete 

tartalmazza. 
 

 

Működési kiadások előirányzata 

 

- Személyi juttatások         120 E Ft 

 

-Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó    80  E Ft 

 

 

- Dologi kiadások                                                                                899 E Ft 

 

 bérleti és lízing díjak     200 E Ft 

 egyéb szolgáltatások                                  296 E Ft 

 kiküldetések kiadásai     303 E Ft 

 működési célú előz.felsz.ált.forg.adó   100 E Ft 

 

- Egyéb működési kiadások                       87 E Ft 

 egyéb működési célú támogatások ÁHT bel.             87 E Ft  

 

Határidő: folyamatos 

Felelős:    Barkócz Csaba elnök 
 

 

 

3. Napirendi pont 

Egyebek 
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dr. Lantai Éva aljegyző elmondja, hogy a napirend kapcsán a korábbi üléseken 

elhangzott tervezett programok, például családi nap, gyermeknap, amely elmaradt.  
 

Barkócz Csaba elnök elmondja, hogy a roma lakosság körében felmérték ennek igényét, és 

kevesen jelezték, hogy eljönnének. 

 

dr. Lanti Éva aljegyző megkérdezi, hogy a következő félévre vonatkozón esetleg egyéb 

program.  

 

Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető megkérdezi, hogy van-e 

valamilyen ötlet, terv, amire elköltenék a pénzt. Ismerteti, hogy a korábbi roma 

nemzetiségi önkormányzat például a dzsúdósokat támogatta. Hozzáteszi, hogy esetleg 

civil szervezetet, egyesületet tudnának támogatni.  
 

Barkócz Csaba elnök elmondja, hogy tudomása szerint dzsúdóban jelenleg csak egy fiatal 

érdekelt.  

 

Dr. Lantai Éva aljegyző felveti javaslatként például a Máltai Szeretetszolgálattal közös 

program megvalósítását. Javasolja, annak lehetőségét, hogy kössenek egy együttműködési 

megállapodást a szervezettel egy meghatározott összegre vonatkozóan, például 300.000,- Ft-ra, 

melynek felhasználásáról a szervezet elszámol az önkormányzat felé. 

 

Barkócz Csaba elnök megköszöni a javaslatot és egyetért azzal. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző vállalja, hogy a hivatal előkészíti a szükséges együttműködési 

megállapodást és kéri a képviselőket, hogy a Máltai Szeretetszolgálat helyi képviselőjével, 

Bondor Lajossal vegyék fel a kapcsolatot, amennyiben szükséges, akkor az elérhetőségét is meg 

tudják adni. Ismerteti az együttműködési megállapodás megkötésének, valamint 

elszámolásának menetét.  

 

Horváth József elnökhelyettes javasolja, hogy a megállapodás keretében a hátrányos helyzetű 

romákat segítség. Szeretnék ezt a pénzt úgy felhasználni, hogy a decemberi ünnepek környékén 

is tudjanak segítsége adni majd. 

 

Barkócz Csaba elnök hozzáteszi például egy kis mikuláscsomagot, élelmiszert tudjanak majd 

adni.  

 

Fesselné Harsányi Marietta adó- és pénzügyi irodavezető javasolja, akkor a Máltai 

Szeretetszolgálattal kössék meg úgy a megállapodást, hogy a csomagok összeállítását 

ők vállalják és a roma önkormányzat pedig kiosztja majd azt.  

 
Dr. Lantai Éva aljegyző javasolja, hogy a jelenleg rendelkezésükre álló pénzösszegről, kb. 

450.000,- Ft, döntsenek most, hogy azt utalják át és arra vonatkozóan kössék meg az 

együttműködési megállapodást, melybe beleírják, hogy hátrányos helyzetű roma családok 

támogatására és ezen családokban élő kiskorú gyermekek iskolakezdésének támogatására.  

 

Barkócz Csaba elnök kéri, szavazzanak az elhangzottakról. 
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Az elhangzott javaslatot a testület jelenlévő 2 tagja, egyhangú, 2 igen szavazattal elfogadja, és 

a következő határozatokat hozza: 

 

 

A Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

12/2025. (VII.07.) határozata 

 

együttműködési megállapodás kötése a Magyar Máltai Szeretetszolgálattal 

 

A Tatai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete  

1. szándékát fejezi ki, hogy együttműködési megállapodást köt a Magyar Máltai 

Szeretetszolgálattal a hátrányos helyzetű tatai családok, gyermekek – különös tekintettel 

a roma nemzetiségű családok, gyermekek – támogatása céljából, 

2. költségvetéséből 450.000,- Ft összegű támogatást nyújt a támogatási szerződésben 

meghatározott célok (családi programok szervezése, e programokon belül étkeztetés, 

ellátás biztosítása, a hátrányos helyzetű tatai gyermekek iskolakezdésének támogatása) 

megvalósítása érdekében, 

3. felhatalmazza az elnököt a támogatási szerződés aláírására. 

 

Határidő: 2025. július 31. 

Felelős:    Barkócz Csaba elnök 

 

 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző tájékoztatja a képviselőket a Komárom-Esztergom Vármegyei 

Kormányhivatal KOMA adatbázissal kapcsolatos tájékoztatásáról. Jelzi, hogy a testület tagjai 

tudomása szerint kezdeményezték felvételüket, ám az adatbázis ellenőrzése során a tagok neveit 

nem találják, egyéb tájékoztatást a képviselők esetleges köztartozására vonatkozóan nem kapott 

a hivatal. 

 

A testület tagjai jelzik, hogy személyes ügyfélkapujuk megújítására nem került sor, az új 

ügyfélkapus rendszer bevezetésekor, ezért arról a közeljövőben intézkednek.  

 

 

Barkócz Csaba elnök megköszöni a tájékoztatást és további kérdés, észrevétel, javaslat 

hiányában az ülést 16.57-kor bezárja. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Barkócz Csaba Horváth József 

elnök elnökhelyettes, jkv. hitelesítő 

 


